



**CABINET PARLAMENTAR - DEPUTAT MIHAELA HUNCĂ**  
**CIRCUMSCRIPTIA ELECTORALĂ Nr. 7, Județul Botoșani**  
*Municipiul Botoșani, județul Botoșani,*  
*Str. Ștefan Luchian, Nr. 1*  
*Telefon/Fax: 0231.531.193*  
*Mobil: 0735.641.744, 0753.908.503*  
*Email: cabinetparlamentar.hunca@gmail.com*

A/PSD/925/03.04.2018

Data:05.04.2018

Către: Ministerul Educației Naționale  
Domnul Ministru Valentin Popa

Ministerul Sănătății  
Doamna Ministru Sorina Pintea



Nr. 3643A/03.04.2018

De la: Mihaela Huncă, deputat PSD, secretar la Comisia pentru învățământ, știință, tineret și sport

### ÎNTREBARE

**Obiectul întrebării: reglementarea organizării și exercitării profesiei de fizioterapeut pentru absolvenții de licență în educație fizică și sport, cu studii postuniversitare în kinetoterapie**

Stimate domnule Ministru,

Stimată doamnă Ministru

Legea nr. 229 din 17 noiembrie 2016 privind organizarea și exercitarea profesiei de fizioterapeut, precum și pentru înființarea, organizarea și funcționarea Colegiului Fizioterapeuților din România prevede că pentru a deține titlul oficial de calificare în fizioterapie, o persoană trebuie să dețină diplomă de licență eliberată de o instituție de învățământ superior în fizioterapie, fiziokinetoterapie, kinetoterapie, educație fizică și sport, specializarea kinetoterapie și motricitate specială, educație fizică și sport, specializarea cultură fizică medicală, educație fizică și sport, cu vechime în recuperarea medicală de cel puțin 19 ani, angajat în sistemul sanitar și balnear sau de asistență socială ca profesor de cultură fizică medicală, balneofiziokinetoterapie și recuperare.

Cu toate acestea, am primit la cabinetul parlamentar o sesizare din partea unei persoane care este licențiată în educație fizică și sport în domeniul cultură fizică și sport, specializarea educație fizică și sportivă și are o diplomă de master în domeniul educație fizică și sport în specializarea kinetoterapia în traumatologia sportivă, precum și dreptul de liberă practică nr. 9 din 03.06.2014 eliberat de Direcția de Sănătate Publică a Județului Botoșani, iar în acest moment nu-și mai poate profesa meseria, întrucât Colegiului Fizioterapeuților din România nu îi recunoaște studiile conform Legii nr. 229/2016 și astfel nu îi autorizează dreptul de exercitare a profesiei de fizioterapeut.

În urma aspectelor prezentate mai sus, vă rog să-mi transmiteți ce soluție poate fi adoptată în acest caz, mai ales că această persoană va rămâne în curând fără loc de muncă întrucât dreptul de liberă practică eliberat de Direcția de Sănătate Publică a Județului Botoșani își pierde valabilitatea, fiind nevoie de autorizarea Colegiului Fizioterapeuților din România.

Solicit răspuns în scris.

Cu deosebită considerație,

**Deputat Mihaela Huncă**